

江苏省农业农村厅

慰问信

全省广大农业职业教育教职员：

金秋送爽，果满枝头。时值举国上下喜迎新中国七十华诞之际，承载“实现中华民族复兴伟大梦想”的崇高使命，我们迎来了第三十五个教师节。在此，江苏省农业农村厅谨向辛勤耕耘在农业职业教育战线上的全体教师和教育工作者，致以节日的祝贺和亲切的慰问！向为我省农业职业教育事业做出重要贡献的全体离退休教职员，致以诚挚的问候！向一直以来关心、支持我省农业职业教育改革发展的社会各界，表示衷心的感谢！

一年来，全省农职院校以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，在省委省政府坚强领导下，围绕农业农村高质量发展主题，不忘“教育报国”初心、牢记“筑梦育人”使命，广大教职员忠于党和人民的教育事业，默默奉献、躬耕不辍，在深化农职教育教学改革、推进内涵建设中取得系列丰硕成果。各院校坚持落实立德树人，深化教育教学模式改革，人才培养质量稳步提高；持续推进人才强校，强化培育和引进“双轮驱动”，师资队伍建设迈上新台阶；坚持开放办学，强化特色优势，创新校企（地）合作机制，服务

“三农”能力不断提升；坚持深入推进教育结构与质量的供给侧改革，农职教育实现由适应产业向引领产业发展转变。

9月5日，习近平总书记在给全国涉农高校的书记校长和专家代表的回信中指出，中国现代化离不开农业农村现代化，农业农村现代化关键在科技、在人才。新时代，农村是充满希望的田野，是干事创业的舞台，我国高等农林教育大有可为。作为乡村振兴战略实施的重要参与者、积极推动者，农业职业教育工作责任重大、使命光荣。希望全省农业职业院校响应时代召唤，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想提高新站位，把握新机遇，迎接新挑战，紧扣现代农业农村发展主题主线，在走新路、育新人、创新创业方面取得新的成绩。要丰富农业职业教育教学内涵，深度推进产教融合、产才融合，努力培养一支懂农业、爱农村、爱农民的教师队伍，着力培育优势特色学科，保持我省农业职业教育走在全国前列。切实承担起乡村振兴人才培养重任，为打造一支有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民队伍源源不断输送高技能人才。希望广大教师勇当追梦人，踊跃参与教育创新实践，积极投身乡村振兴主战场，在服务三农中找准目标定位、成就精彩人生。

衷心祝愿广大教职员节日愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

